103. Тело движется по прямой с ускорением а = 0,5 м/с2. Начальная скорость тела vo = –5 м/c. Начальная координата хо = 2 м. Записать уравнение движения тела, зависимость скорости тела от времени. Определить время движения тела до остановки и путь, пройденный телом до остановки.

Уравнение движения тела имеет вид:
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Уравнение зависимости скорости от времени имеет вид:
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В момент остановки конечная скорость равна нулю v = 0, тогда уравнение скорости запишем в виде: 0 = –5 + 0,5t или 5 = 0,5t, тогда время до остановки t = 10 c.

Путь, пройденный телом до остановки
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За t = 10 c тело пройдет путь равный S = –5(10 + 25 = –25 м. Знак «–» указывает на направление движения тела. Путь можно было определить и из формулы
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где конечная скорость равна нулю в момент остановки v = 0, после подстановки S = –25 м. Так как путь величина положительная, путь – длина траектории, то S = 25 м. Тело двигалось против выбранного направления оси координат, и начальная скорость тела и его ускорение были антинаправлены.
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